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Líbí se mi, když lidé neplýtvají potravinami, sázejí stromy nebo čistí potůčky, řekl na téma
ochrany životního prostředí v pořadu 360° ve vysílání CNN Prima NEWS poslanec Libor
Vondráček (Svobodní). Připomínáte mi Jakeše, reagovala poslankyně Gabriela Svárovská
(Zelení). Ta se zároveň pustila do Motoristů. „Jejich priority v agendě životního prostředí
jsou přímou projekcí byznysových zájmů sponzorů této strany a Institutu Václava Klause,“
uvedla.

Ve vládě by tak podle spekulací mohl zasednout mimo jiné předseda Motoristů Petr Macinka, který
by mohl stanout v čele ministerstva pro životní prostředí. Vondráček by dle svých slov s takovým
postupem souhlasil.

„Díky bohu, že tam konečně bude někdo daleko rozumnější než předchůdci. Třeba pan Hladík, který
neustále kritizoval, že Česko se otepluje dvakrát rychleji než zbytek Evropy – ono totiž všichni se
oteplují dvakrát rychleji, takže já mám pocit, že celý svět se otepluje dvakrát rychleji než celý svět,“
řekl nově zvolený poslanec v nadsázce. Excelová tabulka a Jakeš

„Mně se líbí, když lidé neplýtvají jídlem, když sázejí stromky, když čistí potůčky. Myslím si, že je to
daleko prospěšnější, než se lepit k silnici nebo se nechat platit Evropskou unií, abych řval, že CO2
nás tady zničí a že shoří planeta,“ doplnil Vondráček.

Svárovská se nato k Macinkově možné nominaci vyjádřila kriticky. „Je to, jako kdyby Andrej Babiš
nominoval na post ministryně financí osobu, která popírá existenci excelových tabulek. Priority
Motoristů v agendě životního prostředí jsou přímou projekcí byznysových zájmů sponzorů této strany
a Institutu Václava Klause,“ kritizovala.

Následně se Svárovská pustila i do Vondráčka: „Slova pana kolegy Vondráčka o tom, že je třeba
čistit potůčky, mi trochu připomněla slova Milouše Jakeše z Červeného Hrádku – ať jdou a vyčistí ten
potok,“ pokračovala Svárovská.

„To, co plánují motoristé, je prodloužení těžby a spalování uhlí v České republice a celá řada dalších
opatření, jako například rozvolnění omezení, co se týče pesticidů. To jsou přímé dopady na
ekonomiku, na zdraví lidí a pochopitelně na přírodu,“ dodala.

https://svobodni.cz/video/ochrana-prirody-vondracek-sadme-stromy-a-cisteme-potucky-pripominate-
mi-jakese-rekla-svarovska
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